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Mamy  zaszczyt zaprosić Państwa na uroczystość symbolicznego „wkopania łopaty” pod budowę sal gimnastycznych przy czterech szkołach podstawowych w Gminie Poniatowa, która odbędzie się 20 czerwca 2022 r.
Zgodnie z założonym harmonogramem, spotkanie rozpocznie się o godz. 9.30 przy Społecznej Szkole Podstawowej w Dąbrowie Wronowskiej, a następnie przy kolejnych placówkach oświatowych: Szkole Podstawowej im. Jana Kochanowskiego w Poniatowej – Kolonii, Szkole Podstawowej im. Henryka Sienkiewicza w Kowali Drugiej oraz Szkole Podstawowej im. Ewy Szelburg – Zarembiny w Niezabitowie.
Na realizację inwestycji Gmina Poniatowa pozyskała środki finansowe w kwocie 3 996 000,00 zł z Programu Inwestycji Strategicznych z Rządowego Funduszu Polski Ład oraz w kwocie 5 999 700,00 zł z Ministerstwa Sportu i Turystyki z programu „Sportowa Polska – Program Rozwoju Lokalnej Infrastruktury Sportowej”. Całkowita wartość zadania wynosi 14 869 999,99 zł brutto. W ramach prac budowlanych zaplanowano rozbudowę istniejących budynków szkół o niepodpiwniczony budynek parterowy, stanowiący samodzielną kubaturę powiązaną funkcjonalnie z budynkiem szkoły.
	Licząc na przyjęcie naszego  zaproszenia i Państwa obecność w uroczystości, łączymy wyrazy szacunku.


Dyrekcja Społecznej Szkoły Podstawowej i Społecznego Przedszkola
w Dąbrowie Wronowskiej
Małgorzata Hulak i Dorota Włodarczyk- Chęć
oraz Obywatelskie Stowarzyszenie  Edukacyjne „Żaczek”

